

ПАТРИОТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ

«ПРАДЕДЫ – ДЕДЫ – СОЛДАТЫ ПОБЕДЫ», 2019

Отзыв «Герой Великой Отечественной войны»

Выполнили: учащиеся 6, 8 классов

Руководители: Щукина Елена Константиновна, Кувшинова Алла Юрьевна

Мы с классом смотрели фильм о Владимире Чудайкине. Этот человек – Герой Советского Союза. Ради служения Родине он пошёл на войну в 16 лет. Свои документы он специально спрятал, чтобы пойти служить добровольцем. Молодой Володя стал танкистом – три раза, участвуя в военных действиях, солдат чуть не погиб. Владимир Иванович говорил, что, наверное, такой была его судьба.

После окончания войны он встретил будущую супругу, с которой они до сих пор вместе, живут душа в душу.

Владимир Иванович жив, сейчас ему 94 года. Он чувствует себя бодро – выступает в школах, детских садах, где он всегда любимый, желанный гость. Его уважают на заводе, которому он посвятил большую часть своей жизни!

Фильм о прекрасном человеке Владимире Ивановиче Чудайкине учит быть патриотом, любить свою страну и никогда ни при каких условиях не сдаваться!

Коломак Софья

Мне очень понравился фильм, в котором говорилось о Герое Великой Отечественной войны Чудайкине Владимире Ивановиче. Он совершил смелый поступок в очень молодом возрасте, настоящий подвиг! Владимир был танкистом и в одиночку смог взорвать три вражеских танка, он прорвался через все препятствия, сквозь огонь, по мосту, который обстреливался со всех сторон!

Он был храбрым, смекалистым – сам придумал спрятать свои документы, чтобы попасть в армию!

Сейчас Владимиру Ивановичу 94 года, он рассказывает нам, что трижды был на волоске от смерти и всё-таки выжил, дожил до победы, а сейчас воспитывает внуков и правнуков!

Хочу быть похожим на Героя, быть смелым, целеустремлённым, патриотичным!

Папчихин Артём

Мне очень понравился фильм, в котором рассказывалось об отваге и патриотизме, который проявил герой Великой Отечественной войны, наш земляк (он живёт в Самаре) Владимир Иванович Чудайкин. Это был настоящий труженик, который защищал младших, никогда никому не завидовал, был хорошим другом.

С большим удивлением я узнала, что Владимиру Ивановичу уже 94 года и у него прекрасная память, он рассказывает обо всём в деталях! Его жизни трижды угрожала смерть на войне, но предназначение у него было другое – выжить, выиграть войну.

Владимир Иванович своей судьбой показывает пример для тех, кто хочет или стремится в армию. Это человек – Герой! Каждый его визит в самарскую школу, будто праздник – дети его слушают и с интересом задают вопросы. В школу он входит ни с чем, а выходит с букетами цветов!



Теперь я точно знаю, что быть Героем на словах нельзя, это звание нужно доказать, заслужить делом! Все, и я, в том числе, уважаем этого человека и гордимся тем, что живём с ним в одно время!

Юлдашева Милана

Мне была интересна история Владимира Ивановича Чудайкина: его сложное детство, желание уйти на фронт, отвага. А на фронте восхищают героизм: уже в первом бою он смог обезвредить три вражеских самоходных орудия. И было ему столько же лет, сколько нам сейчас, может, чуть больше. В 1945 он на своём уже третьем танке брал Берлин.

Я понимаю, за что ему присвоили высокое звание Героя Советского Союза.

В мирное время работал руководителем и был примером для многих.



Владимир Иванович и сейчас в строю: он постоянно общается со школьниками, рассказывая правду им о Великой Отечественной войне. Его имя с гордостью носит школа № 150 в Самаре, его портрет висит на Доске Почёта металлургического завода, в школе, его можно увидеть на улицах Самары.

Я горжусь, что в Самарской области есть такой великий человек.

Олег Ливенцов, 8 «Б» класс